

## ■ Моя земляки

### 55 лет счастливой семейной жизни

Накануне Дня всех влюбленных хочется рассказать о семье Кузьминых из Травянского, которые 4 июля 2019 г. отметили 55-летний юбилей совместной жизни.

#### История семьи

Мария Ивановна окончила Шадринский сельхозтехникум, Александр Николаевич – строительное училище. Супруги знали друг о друге с детства, ведь жили и учились в одном селе. Познакомились на танцах. Тогда все деревенские обычно ходили вместе, дружной компанией, после танцев Машу Александр провожал домой, уж больно приглянулась симпатичная, задорная девчушка. Вот так и началась дружба между молодыми людьми, и длилась она 4 года, пока Мария учились в техникуме. Александр терпеливо ждал ее и писал ей письма о любви, от которых у нее замирало сердце.

«И вот однажды вечером приходит Саша ко мне и говорит, что вечером придет к родителям свататься», – вспоминает Мария Ивановна. – Предупредила родителей. Саша нравился моему папе, да и наши мамы подружками были. Так что родители благословили нас с большой охотой».

Поженились летом, начали жить в одном доме с мамой Александра Николаевича и его сестрой. Потом молодые накопили деньги, купили маленький домик и начали жить отдельно. Александр Николаевич взял на себя особый труд, разобрал старый родительский дом, и за три месяца построил новый – большой. Но его маме дом показался очень большим, и она поменялась с сыном.



#### Трудовые будни

Мария Ивановна начала работать в совхозе Травянском в овощной бригаде, летом полола, убирала урожай, а зимой плела маты из соломы (для укрытия парников). Затем она была секретарем в сельском совете. Со многими директорами пришлось поработать, ко всем находила подход, добросовестно и ответственно относилась к своей работе, четко выполняла указания руководителей. Дома занималась хозяйством – было две

коровы, воспитывала детей.

Александр Николаевич трудился строителем, а через несколько лет отправился работать в совхоз «Травянский». В зимнее время был токарем-фрезеровщиком, подготавливая сельхозтехнику к посевной и уборочной кампаниям. Осенью пересаживался на комбайн и убирал хлеб. Относился к работе добросовестно и ответственно. Для своего хозяйства нужно было запасать много сена, и Александр Николаевич думал, как облегчить этот нелегкий труд. Собрал маленький трактор и назвал его «Муравей», удивил всех своим изобретением.

В 1994 г. распался совхоз, и Александр Николаевич пошел работать в Травянскую школу учителем по труду. Детям на уроках очень нравилось, с нетерпением ждали каждого занятия, многому научи-

лись, до сих пор уже взрослые мужчины с уважением относятся к своему учителю.

Александр Николаевич сначала был депутатом Травянского, а затем неоднократно – депутатом районного совета, являлся заседателем в районном суде Каменского района. Имеет награды, в 1976 г. отмечен медалью «За трудовую доблесть» за участие в уборке зерновых. В 1986 г. награжден орденом «Знак Почета» за 1-е место по району на намолот зерна. Всегда был в передовиках. Является почетным гражданином села.

«Делу время – потехе час» – девиз этой семьи. Все успевали – и поработать, и весело отдохнуть. Глава семьи умеет играть на баяне и поэтому участвовал в самодеятельности.

#### Согласие да лад в семье – клад

Александр Николаевич и Мария Ивановна – люди душевые, приветливые, гостеприимные и обаятельные. В доме очень уютно, каждая вещь на своем месте – порядок просто идеальный, как снаружи, так и внутри. Все у супругов спорится да ладится, только вот здоровье стало пошаливать. Но они люди крепкие, залененные, все невзгоды преодолевают вместе. Секретом столь долгого крепкого семейного союза супруги считают не только свои чувства, которые с годами все больше крепнут, но и доброе, уважительное отношение друг к другу. В деревне эта семейная пара пользуется заслуженным уважением, никто о них не скажет плохого слова. Но самым большим своим достижением Кузьмины считают детей, их у них двое, а теперь уже и шестеро внуков, один правнук и две правнучки.

55 лет совместной жизни называется изумрудной свадьбой. И не зря, ведь изумруд – это камень верности, преданности и чести.

**М.В. Пучкова, специалист по соцработе  
КЦСОН Травянской администрации**

## ■ Творчество

### Спасибо за неравнодушие

Насыщенными и хлопотными для работников Маминского ДК выдались декабрь и январь. Эти месяцы любимы всеми за новогодние праздники.

«Приключения бременских музыкантов» – так называлось новогоднее представление, в котором приняли участие 19 детей. Главными героями сказки были участники театральной студии «Страна чудес» под руководством методиста Н.Н. Ивановой. Не остались в стороне и участники студии эстрадного творчества «Звездопад» (руководитель Р.В. Кирпищникова) и танцевальная группа «Капельки» (руководитель Л.В. Мамина), украсившие своими музыкальными номерами это представление. Хочется также сказать слова благодарности Ю.А. Кривцовской, работнику Маминской школы, которая была бесподобна в роли Короля, и нашим замечательным Дедам Морозам – выпускнику школы Евгению Трубачеву и участнику клуба «Провинциалочка» В.Н. Воробьеву.

С самого начала представления сказочные герои увлекли детей в волшебный мир сказки. Дети смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений, поучаствовать в интересных конкурсах. Словом, получился настоящий праздник с песнями и танцами, хороводами вокруг елки. После представления дети читали стихи Деду Морозу и Снегурочке, фотографировались с персонажами, получали новогодние подарки.



Браво вам, дорогие артисты! Вы – яркий пример для подражания, ведь все вместе мы сделали прекрасное шоу, достойное любых подиумов и сцен. Но мы в нашем ДК не только поем и танцуем. Мы стараемся увидеть и отыскать в каждом молодом человеке, каждом ребенке и взрослому доброту, взаимопонимание, толерантность. Ведь это так важно в наше непростое время.

Наступивший год – это год юбилея Победы нашего народа в Великой Отечественной войне, а поэтому мы работаем под девизом «Никто не забыт и ничто не забыто!» Благодаря тесному сотрудничеству ДК, библиотекаря С.А. Павловских, работника музея К.В. Фроловой, а также преподавателей и учащихся

набирает свою силу цикл мероприятий, посвященных этому знаменательному событию. 28 января в ДК прошло мероприятие, посвященное международному дню памяти жертв Холокоста. В зале не было слышно даже лишнего шороха. Горькая правда о зверстве фашистов, несомненно, оставила след в душах ребят. Мы надеемся, что сможем все мероприятия, посвященные 75-летию Великой Победы, сделать незабываемыми.

**Р.В. Кирпищникова,  
художественный руководитель  
Маминского ДК**